

四川路桥董事长孙云:掘金四川4万亿元投资计划

□本报记者 斯军 成都报道

在第14届西博会期间,四川省发布的2013-2014年计划实施的4.26万亿元重大投资项目引起了资本市场的广泛关注。四川路桥董事长孙云在接受中国证券报记者专访时梳理了4.26万亿元投资计划中重大基础设施投资项目的脉络。作为四川省内唯一一家拥有工程总承包特级资质的企业,四川路桥在4万亿投资计划中将提升主业空间,拓展多元发展,实现营业收入超500亿元的战略目标。

1.48万亿破解“蜀道难”

四川省4.26万亿元重大投资项目共有2336个,其中重大基础设施项目663个,总投资1.48万亿元。中国证券报记者了解到,重大投资项目围绕国家实施新一轮西部大开发以及加快成渝经济区和天府新区建设等展开。

一直以来,四川作为西部大省,人均铁路、高速公路与东部省份有较大差距。为此,四川省政府提出到2015年基本建成西部综合交通枢纽,破解“蜀道难”问题。而本次推出的1.48万亿元重大基础设施项目中,铁路和高速公路项目将为破解“蜀道难”的利器。

孙云介绍,四川铁投作为四川省政府铁路项目的投资主体,在积极筹建四川川南城际铁路有限公司,牵头铁路投资建设的有关项目。四川境内铁路项目总投



新华社图片

资预计为5000亿元。

铁路投资项目将实现川南与川东北城际的大连通。第一期铁路建设,通过建设时速不低于200公里的一级铁路,实现内江—自贡—宜宾—泸州的客运专线连通。在此基础上,第二期将实现南充—遂宁—内江—乐山的客运专线连通。

此外,进出川铁路项目也在紧锣密鼓的实施之中。作为西部大开发标志性工程的川藏铁路将在今年年底进行工程施工招标;西安—成都的西成客专将在年底工程动工;成都—宜宾—贵州的客运专线也已挂网招标。

在公路建设方面,按照四川省高速公路网规划,2020年高速公路规划里程8600公里,到2030年规划里程约1.2万公里。孙云介绍,目前在建的高速公路主要集中在连通城际高速、出川通道及甘孜、阿坝、凉山的“三州”高速等三个方面。目前在建及建成的高速公路里程已达到6400公里,到2030年将基本实现县域间的高速公路连通,从而基本实现蜀道通”。

主业稳健拓展多元发展
作为四川省内唯一一家拥有工程总承包特级资质的企业,面对未来公司的发展表现出了充分的信心。目前公司在手订单510亿元,其中BOT项目和竞争性项目各一半。而公司路桥施工业务占川内市场份额约30%,将从1.48万亿元投资中至少分得数千亿元的份额,良好的发展机遇为公司未来10年主业发展奠定了基础”。

孙云介绍,公司路桥主业“走出去”战略近年也取得明显成效。日前公司成功中标挪威E6哈罗格兰德跨海大桥,进入传统建筑业竞争激励的欧洲市场,在与美、德、日等企业的竞争中以第一中标,表明公司斜拉桥和悬索吊桥技术跻身世界一流水平,同时也是对公司综合实力的充分肯定。此外,公司在非洲的市场开拓也在逐步进行之中。

在主业稳健发展的基础上,孙云表示,公司将拓展多元发展作为战略的重要组成部分。目前公司除路桥设计、投资、施工、运营及管理主业外,还逐步形成包括能源、矿产及新型城镇化建设产业三个板块。

孙云表示,对于多元发展产业,公司将逐步做大做强,矿产及新型城镇化建设产业三个板块。公司现有的能源板块主要为总装机容量23.38万千瓦的4个水电站,未来公司将继续注入或收购盈利能力较强的成熟水电资产。对于矿产板块,公司利用路桥建设开发的优势,通过承包带动投资,拟在国内外项目沿线设立矿产公司。

作为中国经济未来发展的动力之一,孙云表示新型城镇化建设一直是公司高度重视的产业板块。公司在四川仁寿建设的视高城市综合体项目已历时两年,总投资金额已超过10多亿元,将成为公司在天府新区新型城镇化建设的标杆项目。

号百控股前三季度净利骤降43%

拟与翼信、网易战略合作

因涉足博彩与易信业务致股价暴涨超3倍的号百控股今日发布三季报。1-9月,公司累计实现营业收入14.03亿元,同比减少4.3%;归属于母公司所有者的净利润为7257万元,同比减少43%。公司同日公告,与翼信和网易签署了战略合作协议。公司O2O业务正在加紧推进。

酒店运营业务下滑

2012年5月,中国电信集团正式完成了对号百控股的重大资产重组,公司主营业务变更为商旅预定和酒店运营管理。对于2013年前三季度业绩出现较大幅度下滑,号百控股解释说,主要是由于公司酒店运营及管理业务净利润同比下降,以及去年同期公司重大资产重组实现重组收益等因素的影响。

实际上,早在发布2012年年报时,号百控股方面就曾经表示,2013年是公司深化融合转型的起步之年,公司计划2013年完成整体业务收入20亿元,较上年稳步增长。同时公司将以“去电信化”为引领,以重组为机遇,未来将进一步做精做优商旅业务和酒店业。

由于前三季度营业收入和净利润均出现下滑,相关分析人士表示,在宏观经济不景气的背景下,从2013年前9个月经营状况来看,公司单纯依靠商旅预定和酒店运营管理两项业务完成既定任务目标的难度较大。

推进O2O业务

虽然酒店运营与管理收入出现下滑,但号百控股在O2O业务方面正在加紧推进。公司同日发布公告称,公司正在与浙江翼信科技有限公司商谈有关易信业务的战略合作事项,当时该事项尚未履行公司董事会的审批程序。

除了浙江翼信科技有限公司,号百控股的合作方还增加了网易。公司同日发布公告称,为进一步整合资源,决定与广州网易计算机系统有限公司签署战略合作框架协议。合作范围包括:发挥公司在机票、酒店及旅游上的资源整合能力,在易信客户端开通“14出行”的公众账号服务,为易信用户提供最具性价比、便捷的订房、订票(含火车票)、订餐”服务;公司在易信客户端开通“翼信积分”的公众账号服务,并与翼信公司合作构建易信积分体系,打通电信及主要商家的积分通兑,共同打造移动互联网的积分通兑和积分消费平台。

号百控股曾于9月30日公告,公司正在与浙江翼信科技有限公司商谈有关易信业务的战略合作事项,当时该事项尚未履行公司董事会的审批程序。

号百控股于9月30日公告,公司正在与浙江翼信科技有限公司商谈有关易信业务的战略合作事项,当时该事项尚未履行公司董事会的审批程序。

冠豪高新购买印刷资产终止

体彩公司股权收购正在推进

冠豪高新发布公告,公司与非关联方就购买印刷资产事项进行了多次沟通协商,但双方未达成一致意见。经公司申请,冠豪高新股票28日恢复交易,六个月内不再筹划重大资产重组。但此前公布的收购控股股东体彩公司事宜在正常推进中。

资料显示,公司今年以来进行了一系列的整合尝试,拟通过外延式扩张,完善产业链。公司6月以来连续停牌,拟吸收合并粤华包B;同时向非关联方购买印刷资产。但都因为条件不成熟等原因而终止。

但公司收购体彩公司股权项目仍在开展。冠豪高新今日公告称,公司前期已披露的拟收购北京科信股权从而控股体彩公司的项目已开展尽职调查、评估、审计

北大医药

肿瘤辅助治疗新药帕洛诺司琼获批

北大医药28日公告,公司研发的国家三类化学药“盐酸帕洛诺司琼”获得国家食品药品监督管理总局核准签发的新药证书、药品注册批件及“盐酸帕洛诺司琼注射液”药品注册批件,有效期至2018年10月8日。

据了解,盐酸帕洛诺司琼是第二代5-HT3受体拮抗剂,主要用于治疗及预防中度和重度致吐化疗引起的急性恶心、呕吐,临床多作为肿瘤辅助用药及手术后恶心呕吐的预防和治疗。与其第一代药品昂丹司琼、格拉司琼相比,盐酸帕洛诺司琼具有副作用少、疗效显著等优势,在治疗肿瘤、预防癌症方面具有积极作用。此外,盐酸帕洛诺司琼是美国FDA批准

的第一个也是唯一一个可预防迟发性CINV化疗相关恶心呕吐的止吐药,其在治疗急性、迟发性CINV的效果显著优于其他同类药。据国家药监局网站信息,目前国内拥有该药品生产批件的药企仅五家,鉴于目前国内每年日益增长的癌症放化疗人群,盐酸帕洛诺司琼的发展前景广阔。

资料显示,北大医药现生产的第一代5-HT3受体拮抗剂格拉司琼、昂丹司琼已占据了较大的市场份额。公司表示,帕洛诺司琼的上市不仅将进一步丰富该产品系列,而且将与公司抗癌药物产品链上的其他药物(例如云芝胞内糖肽和康普瑞汀二钠)产生协同效应。(周渝)

洲明科技推出110寸裸眼3D电视

洲明科技LED超级电视(UTV)系列新品发布会日前在深圳举行,公司自主研发的全球首台裸眼3D LED超级电视正式面市。在发布会现场,全球知名影音设备提供商XL Video与洲明科技签订800万美元UTV采购合同。

据悉,此次新品发布会共有6款新品亮相,包括110寸UTV2.5裸眼3D高清电视、110寸UTV2.5裸眼3D标清电视、1.44*4.23米UTV2.5超高清电视墙、144寸UTV1.6超高清电视、UTV1.9超級形象电视、UTV1.2超级电视。

洲明科技董事长林洛峰表示,此次推出的新品能满足智慧城市信息化管理、广电电视转播、国际会议中心显示、交通

龙头股份拟进行资产置换

□本报记者 万晶

龙头股份公告,全资子公司上海海螺服饰有限公司拟将持有的上海海螺(集团)马陆衬衫厂100%股权,计14331万元,与上海申达集团有限公司持有的上海凯中实业有限公司100%股权,计16155万元进行资产置换。差额部分由海螺服饰向申达集团支付现金。此次交易构成关联交易,未构成重大资产重组,尚需提交股东大会审议批准,并需上海市国资委批复同意。

申达集团是上海纺织(集团)有限公司全资子公司,而上海纺织(集团)为龙头股份的大股东,持有龙头股份30.08%股权。

此次置出的马陆衬衫厂注册资本15378.3万元,主营业务为衬衫、服装生产与销售等。截至9月30日,马陆衬衫厂的资产总额为16133万元,负债总额为14040万元,净资产为2093万元;今年1-9月营业收入为4626万元,营业利润为-9944万元,净利润为-10138万元。

置入资产上海凯中实业注册资本为3206万元。截至9月30日,凯中实业的资产总额为5154万元,负债总额为3121万元,净资产为2033万元;今年1-9月营业收入为50万元,营业利润为-23万元,净利润为-177万元。凯中实业刚刚获得中环大厦1-5层的房产证,预计今后物业租赁收入会明显增加。

公告显示,交易完成后,马陆厂应付海螺服饰及公司债务净额12288万元,将形成关联占款。申达集团承诺,马陆厂最迟于2013年底前以现金方式全额偿还;同时,凯中实业应付申达集团2970万元的债务。海螺服饰承诺,凯中实业将以现金方式在2013年底前全额偿还。上述债权债务问题解决,龙头股份将可获得净现金流19318万元。

龙头股份认为,本次资产置换,较好地解决了海螺服饰资产质量和未来盈利性的问题,上市公司在获得了大额资金的同时,还获得了未来有稳定的房产,使上市公司可以有更多的资源投入到品牌建设及核心主业上,有利经营良性循环。

粤传媒拟4.5亿元收购香榭丽传媒

进军户外LED新媒体领域

□本报记者 黎宇文

10.92元/股的价格发行3319.6374万股购买80.56%的股份。本次重组完成后,粤传媒的媒体互动营销广告平台将扩展至新媒体户外LED大屏领域,公司全媒体战略布局开启。

资料显示,香榭丽传媒主营业务为户外大型屏LED新媒体开发与运营业务,以上海为核心,户外LED媒体网络布局全

国,在户外LED媒体数量、媒体总面积、媒体覆盖城市数量等方面处于业内领先地位,是中国最主要的户外大型LED媒体运营商之一。香榭丽传媒近年来快速增长,2012年实现营业收入2.4亿元,净利润3695.35万元。香榭丽传媒承诺,2013年至2016年净利润分别不低于4600万元、5683万元、6870万元和8156万元。

通过本次重组,粤传媒将整合和优化双方媒体资源,拓展现有媒体广告平台。同时,粤传媒在品牌、客户等各方面与香榭丽传媒协同支持,实现户外LED大屏媒体资源的平台化扩张,从而加快在新媒体业务领域的布局。公告显示,粤传媒将在本次交易完成后2个月内对香榭丽增资8000万元,支持香榭丽传媒的业务扩张和资源整合。

销售大增 百得厨卫并表

华帝股份第三季度净利增近一倍

□本报记者 常仙鹤

公告指出,公司通过“千店同庆”、“五一团购”等促销政策及线上线下推广活动,使销售大幅增长。同时,子公司中山百得厨卫收入并表也对公司业绩产生了积极影响。

据悉,公司于2012年12月完成了对中山百得厨卫有限公司100%股权的收购,并表后,百得厨卫为公司整体盈利注入了新的能量。根据华帝股份半年报,百得厨卫今年上半年,实现营业收入9.33亿元,同比增长58.24%;实现归属于上市公司股东的净利润为5977.26万元,同比增长96.03%。

华帝股份同时预计今年归属上市公司股东的净利润同比去年可增长20%-50%,即利润预期可达2.38亿元。

同日,公司还公告,由于今年川渝地区销售情况较好,公司董事会根据1-9月份公司与重庆一能(重庆适时燃具公司)的交易情况,预计今年与重庆一能(重庆适时)日常关联交易的实际金额将达到4.9亿元,较年初批准的交易金额增长19.51%。

□本报记者 王锦

“奶粉进药店”试点10月26日在北京启动,在北京四家连锁药店医保全新、嘉事堂、金象和永安堂的5个门店,通过设立ATM机的方式,消费者可以“自助”购买到11个品牌的婴幼儿奶粉。

商务部下属的中国国际贸易学会国际品牌管理中心牵头此次“奶粉进药店”试点工作。该中心主任许京表示,今年年底前将完成“奶粉进药店”北京试点的测试工作,明年6月前完成在主要省会城市的布局,明年年底前完成在全国100个城市的布局。

在“奶粉进药店”启动之前,国内奶粉销售主要通过商超渠道、母婴店渠道以及网络等渠道进行。永安堂药店相关负责人张达维表示,“奶粉进药店”实际上是新兴的第四条渠道,是全新的品类和方式,在监管上则参照药品监管的方法和措施进行。

据悉,“奶粉进药店”当前在利益分配和分账模式上,采用品牌方(奶粉企业)、药店方、运营方和物流方四方分账的模式,运营方由公司提供和维护自动接货,亦减少了中间环节。

在“奶粉进药店”启动后,国内奶粉销售主要通过商超渠道、母婴店渠道以及网络等渠道进行。永安堂药店相关负责人张达维表示,“奶粉进药店”实际上是新兴的第四条渠道,是全新的品类和方式,在监管上则参照药品监管的方法和措施进行。

不过,此次参与试点的飞鹤乳业相关人士表示,短期之内还不能预期一个新型渠道能够带来多少利润,并发展成为支柱型渠道,但是药店出售奶粉的方式顺应了渠道变革的背景,未来渠道更加多元化、专业化、细分化、信息化,从消费需求来看,符合未来发展趋势。同时也更加有利于对国产奶粉行业消费信心的恢复。药店渠道的定位和差异化并不在价格和产品上,更多在于借力药店渠道,使监管体系化,同时尽量减少中间环节带来的监管成本,提升监管效果。”

洲明科技推出110寸裸眼3D电视

洲明科技LED超级电视(UTV)系列新品发布会日前在深圳举行,公司自主研发的全球首台裸眼3D LED超级电视正式面市。在发布会现场,全球知名影音设备提供商XL Video与洲明科技签订800万美元UTV采购合同。

据悉,此次新品发布会共有6款新品亮相,包括110寸UTV2.5裸眼3D高清电视、110寸UTV2.5裸眼3D标清电视、1.44*4.23米UTV2.5超高清电视墙、144寸UTV1.6超高清电视、UTV1.9超級形象电视、UTV1.2超级电视。

洲明科技董事长林洛峰表示,此次推出的新品能满足智慧城市信息化管理、广电电视转播、国际会议中心显示、交通